
 

Pobyt pro ženy, Dotkni se svého ženství, 23.9.-25.9.2016   

Žaneta + Martina 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pobyty pro ženy pořádáme pro malé skupinky. Dobrá nálada, vzájemná propojenost nechyběla. 

 

 



Dlouho jsme s Žanet hledaly místo, kde pobyty pro ženy budeme pořádat. Nakonec jsme zvolily místo 

mi velmi známé, neboť jsem do jeho blízkosti jezdila s rodiči na chalupu.  Příroda je tu ryzí, krásná 

energie, čistota, pstruhová řeka Moravice, která vytéká z nedaleké Kružberské přehrady. Je to místo 

relativně vzdálené civilizaci, kde noci jsou tmavé a obloha plná hvězd. Ranní vzduch voní rosou a 

krajina ožívá árií ptáků, kteří Vás zvou do nového dne.  

Rekreační středisko Bílá Holubice, chata Marie (na obrázku je hlavní budova), je prostá chata, kterou 

si náš pobyt zútulníme, v kamnech praská dřevo a pospolitost, vzájemná tolerance je samotným 

růstem.  

 

 

                      



 

Počasí nám přálo, nádherné babí  léto podtrhlo příjemnou atmosféru. Příroda se předháněla ve svém 

vábení.  

  

   

   

 



Žanet je výborná vizážistka, tatérka. A tak téma pobytu „Pečujem o svou vizáž“ bylo velmi 

obohacující. Tak jak na našich pobytech učíme propojovat vnitřní energetické tělo s fyzickým tělem, 

tak vnitřní krásu s tou vnější. Vše je propojeno.  ☺ 

 

 



 

 

 



 

 

 



 



 

 

 

 

 



Západ slunce. 

 

 

Hlavním tématem pobytu byla práce s technikami na poznání sám sebe a práce se sny a cíli. Večer 

jsme program ukončily vytvořením koláže. 



 

 

 

 



 

 



 



 

V sobotu ani v neděli nechyběl čas na masáž a harmonizaci těla. 

 



 

 

Každý pobyt zakončujeme kreativní činností, tentokrát si ženy vytvořily nádherné trika. Posuďte sami.  





 





 

 

 



 



 

Pobyt byl moc fajn, pokud můžu sama posoudit a z ohlasů na pobyt konstatovat, že to byl krásný čas, 

který obohatil nejednu z nás. Všichni jsme na cestě!  ☺ 



 



 

Těšíme se na Vás na dalších z našich pobytů! Martina a Žaneta 


